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МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ВЛАДИКАВКАЗ (ДЗАУДЖИКАУ)



22119.04.2019222Утвержден

3 февраля 2020 года                                                                                        №     1    _
Информация 
об основных итогах контрольного мероприятия

«Проверка законности, эффективности и результативности расходования бюджетных средств, выделенных в 2017-2018 годах Комитету молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа на реализацию муниципальной программы «Развитие молодежной политики, физической культуры и спорта в МО г. Владикавказ»
Контрольно-счетная палата г. Владикавказ в соответствии с п. 1.4. Плана работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2019 год провела контрольное мероприятие «Проверка законности, эффективности и результативности расходования бюджетных средств, выделенных в 2017-2018 годах Комитету молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа на реализацию муниципальной программы «Развитие молодежной политики, физической культуры и спорта в МО г. Владикавказ».
Цель контрольного мероприятия: проверить законность, эффективность и результативность расходования бюджетных средств, выделенных в 2017-2018 годах Комитету молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа на реализацию муниципальной программы «Развитие молодежной политики, физической культуры и спорта в МО г. Владикавказ».

Объект контрольного мероприятия: Комитет молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа, подведомственные учреждения.
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено:

1. В нарушение ст. 11 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в проверяемом периоде Комитет молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа (далее – Комитет) предоставлял услуги, которые не были включены в Реестр муниципальных услуг, предоставляемых структурными подразделениями АМС г. Владикавказа и муниципальными учреждениями г. Владикавказа, утвержденный постановлением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 19.03.2012 № 428 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг, предоставляемых структурными подразделениями АМС г. Владикавказа и муниципальными учреждениями г. Владикавказа».

В нарушение ст. 12 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также постановления администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 28.09.2011 № 1729 «Об утверждении Порядка разработки административных регламентов предоставления муниципальных услуг и Порядка проведения экспертизы и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг» в проверяемом периоде Комитет предоставлял муниципальные услуги без утвержденных административных регламентов предоставления муниципальных услуг.

2. В нарушение требований ч. 1 ст. 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) Комитет (Заказчик), имея в распоряжении полученную ценовую информацию (коммерческое предложение), которая не содержала расчет цены услуг, и как следствие, являлась нерекомендованной для использования в обосновании НМЦК, использовал данную информацию для обоснования НМЦК по всем заключенным в проверяемом периоде муниципальным контрактам.

3. В нарушение пункта 2.9 постановления АМС г. Владикавказа от 27.01.2016 № 57 (действовавшего с 28.08.2017 по 07.02.2019) «О порядке санкционирования оплаты денежных обязательств при исполнении бюджета муниципального образования г. Владикавказ по расходам» распорядителем в лице Комитета не осуществлен контроль за надлежащим исполнением бюджетных обязательств в соответствии с муниципальным контрактом. В результате указанных бездействий бюджету муниципального образования г. Владикавказ был причинен ущерб в сумме 54,0 тыс. рублей, выразившийся в переплате по муниципальному контракту от 22.10.2018 № 0310200000318002441, заключенному с ООО «24 градуса Владикавказ».
4. В нарушение ч. 2 ст. 34, ч. 7 ст. 95 Федерального закона № 44-ФЗ при исполнении муниципального контракта № 0310200000318000305 от 16.04.2018 ООО «Регион» оказал услугу по проведению Молодежного форума в соответствии с Программой Молодежного форума, утвержденной председателем Комитета в п. Тамиск, при том, что в соответствии с пунктом 2.1.1 технического задания проведение Молодежного форума предусматривалось в с. Фиагдон. 
5. Проверкой правильности начисления и выплаты денежного содержания муниципальным служащим Комитета в 2017 г. и 2018 г. установлены факты необоснованного начисления и переплаты на сумму 24,271 тыс. рублей, в том числе: в 2017 году на сумму 10,276 тыс. рублей, в 2018 году на сумму 13,995 тыс. рублей.

6. В нарушение ст. 191 Трудового кодекса Российской Федерации, пп. 2.5 Положения о порядке, условиях премирования и размерах поощрения муниципальных служащих г. Владикавказа, утвержденного распоряжением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 27.12.2010 № 423, пп. 2.4 Положения о порядке, условиях премирования и размерах поощрения муниципальных служащих АМС г. Владикавказа, утвержденного распоряжением администрации местного самоуправления г. Владикавказа 
от 13.04.2018 № 84, без приказов и распоряжений главы АМС г. Владикавказа председатель Комитета Басиев М.С. по результатам работы в 2017-2018 годах своими приказами необоснованно премировал себя на сумму 28,50 тыс. рублей, в том числе: в 2017 году на сумму 15,00 тыс. рублей; в 2018 году на сумму 13,50 тыс. рублей.

7. В нарушение ст. 68 Трудового кодекса Российской Федерации в отсутствии оформленных трудовых отношений (отсутствовал приказ о приеме на работу и трудовой договор) в январе 2017 года Иванову Е.В. была необоснованно начислена и выплачена заработная плата в сумме 15,00 тыс. рублей.

8. Проверкой правильности перечисления денежного содержания на счета сотрудников Комитета установлено, что в 2018 году допущено излишнее перечисление денежных средств на сумму 8,90 тыс. рублей (реестры № 1 от 18.01.2019; № 311 от 18.12.2018).
9. В нарушение ст. 191 Трудового кодекса Российской Федерации и п. 5.3. Положения об отраслевой системе оплаты труда работников Владикавказских муниципальных автономных учреждений Академия тенниса «Асгард» и футбольного клуба «Барс», утверждённого постановлением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 08.07.2013 № 1560 и п. 16 Положения об оплате труда работников образовательных организаций, подведомственных управлению образования администрации местного самоуправления г. Владикавказа, утверждённого постановлением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 30.08.2016 № 1266, руководителям автономных учреждений без приказов и распоряжений Комитета о назначении стимулирующих выплат были необоснованно начислены и произведены выплаты стимулирующего характера в проверяемом периоде на сумму 120,50 тыс. рублей, в том числе:

- директору МАОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа «Владикавказская академия спорта» Бекузаровой Д.К. (с декабря 2017 года по апрель 2018 года) – 44,39 тыс. рублей;

- директору МАУДОЛ «Звездочка» Кудзаевой С.А. (в 2017-2018 годах) – 76,11 тыс. рублей.
10. Проверкой выполнения автономными учреждениями, подведомственными Комитету, муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) установлено:
в нарушение п. 4 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 11 и п. 12 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением АМС г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, расчет нормативных затрат на единицу показателя объема оказания муниципальной услуги в 2017 г. и 2018 г. не производился.

Согласно пункту 6 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации государственное (муниципальное) задание является невыполненным в случае недостижения показателей государственного (муниципального) задания, характеризующих объем оказываемых государственных (муниципальных) услуг (выполняемых работ).
В нарушение п. 2 ст. 4 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» МАУДОЛ «Звездочка» не были выполнены муниципальные задания на 2017 г. и на 2018 г.

В нарушение п. 37 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утверждённого постановлением АМС г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, МАУДОЛ «Звездочка» отчёты о выполнении муниципального задания за 2017 г. и за 2018 г. в Комитет не представлены.

В нарушение п. 8 Правил предоставления из местного бюджета субсидий бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, утвержденных постановлением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, МАУДОЛ «Звездочка» не представлялись Комитету предварительные отчеты об исполнении муниципального задания как за 2017 г., так и за 2018 г., которые следовало предоставлять  не позднее 10 декабря текущего финансового года, при этом финансирование осуществлялось без представления отчётов об исполнении муниципального задания.

В нарушение пп. 2 п. 5 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации Правилами предоставления из местного бюджета субсидий бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, утвержденными постановлением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, не предусмотрен возврат субсидии в объеме, который соответствует показателям государственного (муниципального) задания, которые не были достигнуты (с учетом допустимых (возможных) отклонений), в случае, если государственное (муниципальное) задание является невыполненным.

В соответствии пп. 2 п. 5 ст. 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации субсидии, полученные МАУДОЛ «Звездочка» в 2017 г. и в 2018 г. на выполнение муниципального задания, всего на сумму 8 244,10 тыс. рублей (4 047,41 тыс. рублей и 4 196,69 тыс. рублей соответственно) подлежат возврату в доход бюджета муниципального образования г. Владикавказ.
11. Анализ внутрихозяйственных расходов МАУДОЛ «Звездочка» показал неэффективное использование денежных средств, направленных частной охраной организации на оплату услуг по охране здания учреждения при наличии в штате сторожей. В проверяемом периоде МАУДОЛ «Звездочка» на эти цели неэффективно были использованы средства субсидии на выполнение муниципального   задания на сумму 728,00 тыс. рублей, из них: в 2017 г. – 364,00 тыс. рублей, в 2018 г. – 364,00 тыс. рублей. 

12. В нарушение ст. 144 Трудового кодекса Российской Федерации нормативными правовыми актами органов местного самоуправления не была установлена система оплаты труда работников МАУДОЛ «Звездочка» после делегирования функций и полномочий учредителя Комитету распоряжением главы АМС г. Владикавказа от 21.04.2016 № 127. 

13. В нарушение ст. 145 Трудового кодекса Российской Федерации органами местного самоуправления не был определён порядок и размер оплаты труда руководителя, заместителей и главного бухгалтера МАУДОЛ «Звездочка» после делегирования функций и полномочий учредителя Комитету распоряжением главы АМС г. Владикавказа от 21.04.2016 № 127.

14. В нарушение ст. 135 Трудового кодекса Российской Федерации в проверяемом периоде МАУДОЛ «Звездочка» не был разработан и утвержден локальный нормативный акт, регламентирующий систему оплаты труда. 

15. В нарушение ст. 57 Трудового кодекса Российской Федерации и пунктов 17,18,19 раздела V типовой формы трудового договора с руководителем государственного (муниципального) учреждения, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 12.04.2013 № 329 «О типовой форме трудового договора с руководителем государственного (муниципального) учреждения» в трудовой договор с директором МАУДОЛ «Звездочка» Кудзаевой С.А. от 02.10.2015 № 121/15 не были включены условия оплаты труда, а именно:

- размер должностного оклада;

- наименования, условия и размеры выплат компенсационного характера;

- наименования, условия и размеры выплат стимулирующего характера.

Кроме того, в нарушение пункта 20.1 раздела V типовой формы трудового договора с руководителем государственного (муниципального) учреждения в трудовом договоре от 02.10.2015 № 121/15 директору МАУДОЛ «Звездочка» Кудзаевой С.А. не были установлены показатели эффективности работы.
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ от 31.01.2020 № 12-р.

Председатель                                                                                                                                 А.Кожиев
